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V budově Krajského úřadu Pardubického kraje, v sále Jana Kašpara a přilehlých
prostorách, se uskutečnila tradiční adventní prodejní výstava výrobků klientů
poskytovatelů sociálních služeb v Pardubickém kraji.

„Tato akce každoročně nabízí možnost prezentace dovedností klientů sociálních služeb. Zároveň je
příležitostí k pořízení drobných vánočních dárků,“ uvedl Pavel Šotola, náměstek hejtmana
Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor, pod jehož záštitou se výstava
konala.

Zajímavé výrobky z různých zařízení sociálních služeb

„Měli jsme radost z toho, že návštěvníci kvitovali, jaké zajímavé výrobky v různých zařízeních
sociálních služeb v Pardubickém kraji vznikají. Mnoho z nich se na tuto akci těší, protože spojuje
příjemné s užitečným. Každý si tu může vybrat z pestré nabídky a současně podpořit dobrou věc,“
konstatoval Pavel Šotola.

Vedle adventních věnců, svícnů či vánočních dekorací nechyběly ani výrobky z textilu nebo hračky. K
dostání zde byly také nejrůznější dobroty, například sladkosti s vánočními a mikulášskými motivy,
čerstvé sýry, marmelády, sušené ovoce, pečivo a pečené i sušené čaje.

„Potěšila nás rovněž pozitivní zpětná vazba od prodejců. Kromě příjemné atmosféry si pochvalovali i
to, že řada výrobků našla svého kupce,“ dodal náměstek hejtmana.

Domov pro seniory věnoval výtěžek z akce hendikepovaným dětem

„Na adventní prodejní výstavu na krajský úřad jezdíme moc rádi,“ sdělila Veronika Ludvíčková,
vedoucí aktivizačního úseku Domova pro seniory hlavního města Prahy se sídlem v Heřmanově
Městci. „Líbí se nám, že se tu můžeme setkat s ostatními poskytovateli sociálních služeb v
Pardubickém kraji. Je fajn, že zde máme možnost prezentovat výrobky našich seniorů. Ti jsou vděční,
že mohou pomoci a cítí se užitečně,“ pokračovala Veronika Ludvíčková.

Domov pro seniory se sídlem v Heřmanově Městci už po několikáté věnuje výtěžek z této adventní
prodejní výstavy vybraným hendikepovaným dětem. „Tentokrát podpoříme čtyři hendikepované děti
z Heřmanova Městce a okolí, kterým přispějeme na rehabilitační léčbu nebo na speciální stravu,“
podotkla vedoucí aktivizačního úseku domova pro seniory.

O slavnostní zahájení se postarali žáci a klienti školy SVÍTÁNÍ

O slavnostní zahájení výstavy se postarali žáci a klienti Základní školy a Praktické školy SVÍTÁNÍ. Ta
už více než 30 let pomáhá dětem a mladým lidem s hendikepem v Pardubickém kraji. „Na této akci
vystupujeme pravidelně a moc rádi. Zazpívali jsme si tu a zahráli s velkou chutí. Navíc to teď z
našeho nového sídla školy v Klášterní ulici máme velmi blízko,“ prohlásil vedoucí
muzikoterapeutického sboru školy SVÍTÁNÍ Mlima Jua Zdeněk Melichar.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127202/tradicni-adventni-vystava-na-krajskem-urade-spojila-
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